3UMHU OHJIAMH CHbCTE3AHUS IO UHOOPMATHKA
“JI-p Maanen ManeB”
19 ssnyapu 2025 r.
I'pyna T (oTOopeHn ¢popmar)

NHPOPMATUKA

HALUMOHAAHQ OAMMNMAAC

3agaua T1. TPOUKHN T 0.5cex [M) 256 MB
ABtop: lo6pnn bames

Munanara cenmuiia MiBka 3akbeHst camo ¢ 30 MUHYTH 32 4aca o HHPOPMATHKa, TaKa 4ye MIele 1a
npekapa ueinu 15 MuHyTH B IibJIHA CKyKa. HeliHaTa yuuTenka s ¢hKajld ¥ peyu1oky Ha VIBka BMecTo
Jla CKydJae, /1a IpeOpou KOJKO ca TPOMKHUTE LENU Yucia a, b U ¢, KOUTO YJOBIIETBOPSABAT CIETHUTE
YCIIOBUSL:

el <a<bcgcec<N;
* a-b,a-cub- ccaxBaapaTi HA LEIH YHUCIIA.

Tasu 3aaua MHOTO ce Xapeca Ha VIBKa, HO 3a chKaJeHue, TS HsAMa Ja MOKe J1a 3aBbpIIHU ¢ Opo-
€HETO MpeH Kpasi Ha yueOHaTa roiMHa, 3all0TO BUHATH 3aKbCHsBA 3a yac. [loMoruere Ha MOMHYETO
Jla u3Jie3e OT CUTyalusATa, KaTo Hanuuietre nporpama triples, KosTo HaMupa Oposi Ha TPOUKUTE,
KOUTO M3ITBJIHABAT T€3U U3UCKBaHUS.

Bxoo

Ha IIbpBUA PCA B CTAaHAAPTHUA BXOA € 3aIllMCaHa cToiiHocTTa Ha V.

H3xo00

Ha nbpBUS M €IUHCTBEH pell OT CTaHAAPTHUS U3XOM, U3BEAETE €AHO 110 YMCIIO YNCIIO, PABHO
Ha ThpCEeHMsI OOl TPOMKH.

Ocpanuuenus
« 1 < N <200000

Tloo3aoauu
IMoxzanauya | Touxku | Heo0xoaumu nmoazagauu N
1 12 — < 100
2 21 1 <1000
3 29 1—-2 < 10 000
4 38 1-3 < 200 000

Toukume 3a dadena noodzadaua ce NOAY4ABAN CAMO AKO ce NPEMUHAM YCNEeUWHO 8CUYKU MeCmo-
8e, NPed8UOEeHU 3a Hesl U 3 HeobXoouMume nod3adayu.

IIpumepu
Bxox | U3xon | Ob6sicHeHue
11 1 EnuncTBenaTta TakaBa Tpovikae: a = 1, b =4, ¢c = 9.
19 5 I[TerTe Tpo¥iKH, yIOBIETBOpsABALIM yCiIoBusATa, ca: (1,4,9), (1,4,16), (1,9, 16),

(2,8,18) u (4,9, 16).

HpuMepHume mecmoee ce debpomam 6 nooszaoaua 0 na cucmemama, Ho me He yKaseanm 61usinue
Ha pesyamama om OYeHA6aHeno.

1/1



	Задача T1. ТРОЙКИ
	Вход
	Изход
	Ограничения
	Подзадачи
	Примери


